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Podpora polytechnického vzdělávání – Přehled aktivit NAKAP LK I

Aktivity středních škol

Metodická centra pro pedagogy 7 metodických center na 6 středních školách

Kroužky pro žáky ZŠ 4 kroužky pro žáky ZŠ na 2 středních školách

Projektové dny pro žáky ZŠ 460 projektových dní na 24 středních školách

Volnočasové aktivity pro žáky SŠ 32 volnočasových aktivit na 14 středních školách

Aktivity iQLANDIA

Metodické centrum pro pedagogy ZŠ na podporu badatelsky orientované výuky 8 setkání po dobu realizace projektu

Dny pro žáky SŠ v návaznosti na RVP a ŠVP 7 programů zdarma nabídnuto všem SŠ v LK

Podpora polytechnického vzdělávání na školách všech stupňů vzdělávání v Libereckém kraji byla rea-
lizována také pomocí tzv. projektů zjednodušeného vykazování. Na podporu mateřských a základních 
škol byla zaměřena OP VVV Výzva č. 02_16_022 Šablony pro MŠ a ZŠ I – MRR. Šablony umožňující 
podporu polytechnického vzdělávání včetně četnosti jejich výběru v Libereckém kraji jsou shrnuty v ná-
sledující tabulce. 

Podpora polytechnického vzdělávání – Přehled využitých šablon pro MŠ a ZŠ v Libereckém kraji

Název šablony Počet ZŠ v LK ZŠ %

Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ 97 47

Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči ZŠ 31 15

Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv (pro ZŠ) 34 16

Projekty zjednodušeného vykazování pro ZŠ pokračují prostřednictvím OP VVV Výzvy č. 02_18_063 
– Šablony II – mimo hlavní město Praha. Potenciální žadatelé zde byli rozšířeni o školní kluby, školní dru-
žiny, střediska volného času, domovy dětí a mládeže a domovy mládeže. Šablony byly doplněny a upra-
veny, aby lépe korespondovaly se současnými podmínkami ve školách. 

Na podporu SŠ a VOŠ byla určena výzva Šablony pro SŠ a VOŠ I – MRR. Následující tabulka shrnuje 
šablony, které byly nejčastěji využívány k podpoře polytechnického vzdělávání na SŠ a VOŠ v Liberec-
kém kraji. 

Podpora polytechnického vzdělávání – Přehled využitých šablon pro SŠ a VOŠ v Libereckém kraji

Název šablony Počet 
SŠ SŠ % Počet 

VOŠ VOŠ %

Koordinátor spolupráce škol a zaměstnavatele – personální podpora SŠ/VOŠ 15 31 3 50

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ/VOŠ – DVPP h) projektová výuka 6 12 1 17

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ/VOŠ – DVPP j) polytechnické vzdělávání 12 24 2 33

Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv (pro SŠ) 12 24 x x

Stáže pedagogů u zaměstnavatelů 14 29 3 50

Zapojení odborníka z praxe do výuky 20 41 2 33

Vzájemná spolupráce pedagogů SŠ – j) polytechnické vzdělávání 3 6 x x

Nové metody ve výuce na SŠ – j) polytechnické vzdělávání 2 4 x x

Zdroj: NÚV 

Rozvoj polytechnického vzdělávání na středních a vyšších odborných školách dále umožňuje navazu-
jící OP VVV Výzva č. 02_18_065 Šablony pro SŠ a VOŠ II – MRR. Šablony v rámci této výzvy umožňují 
pokračovat v činnostech, které byly zahájeny v rámci předchozí výzvy, některé šablony byly upraveny 
a doplněny. 

V rámci projektů Center odborného vzdělávání (COV) bylo do infrastruktury a vybavení středních 
škol v Libereckém kraji investováno více než 593 milionů korun. Na 8 místech v Libereckém kraji byly 


